

鸡窝棚里藏着“品牌”香烟

经村民举报,一经营假冒香烟团伙被端

本报6月21日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 李荣 李金德)一个废弃的鸡窝棚里,竟然藏着大量“品牌”香烟,外包装和正品肉眼根本看不出差别,14日,一个发货假烟的团伙被端。

4月14日,诸城市公安局治安大队接到村民举报:在位于诸城市百尺河后桃园村东侧的一

处废弃的养鸡棚内,藏着大量的假冒品牌香烟。在举报人所说的十间废弃的养鸡棚里,执法人员查获大前门、红梅、哈德门等品牌香烟一宗。这些香烟,从外包装上看,和正品香烟几乎没有差别,用肉眼根本无法辨别。执法人员将香烟送至济南烟草质量检测站,经检测确定为假冒香

烟。

在这处废旧的养鸡棚内,执法人员当场抓获了正在装货准备外出送货的隋某。隋某称,他只负责送货,真正的老板是邵某,根据隋某提供的线索,民警顺藤摸瓜将邵某抓获。

邵某交代,这个废弃的养鸡棚是百尺河镇李某租赁给他们

的,他们的这些货大多销往了诸城的昌城、百尺河、辛兴、郝戈庄等多个乡镇村中的小卖部,由于价格很低,他们的假烟销量很大,他雇用隋某专门送货,这些货都是从一个名叫张某的河北人手中发来的。

执法人员根据邵某提供的关于河北沧州张某的信息,派出

人员专门赶赴河北沧州,经过蹲点守候,6月14日将潜藏在河北沧州的张某抓获。张某承认,他自2010年10月以来,在河北省沧州市、山东省诸城市等地非法贩卖大前门、红梅、哈德门等品牌假冒香烟,涉案价值150余万元。

目前,张某已被刑事拘留。



本报6月21日热线消息(记者 孙国祥)21日,有市民来电反映,正在改造的行政街上,路边不少树木的根部被水泥铺了起来,一些市民担心这样可能不利于树木生长。

21日,记者来到行政街(潍州路至鸢飞路段)看到,这里的人行道正在进行翻新改造,很多槐树正处在人行道上,人行道改造时底部需要铺设一层水泥,因此很多树木的根部就被水泥包裹了起来,水泥与树干之间只留了一点点的空隙。

施工人员说,现在是铺设地面初期,因此大树周边的地方可能会有一些水泥,但在地面铺设的时候会给每棵树都留出足够的空隙,而且树根周围的水泥会清理干净。

潍坊市园林局马兴光介绍,如果树木的根部被水泥包裹起来,根部就无法呼吸,最终会导致树木的死亡,因此在路面铺设时要考虑到树木的生长,一般来说应该在树根附近留出1.5×1.5米大小的空隙,并铺设上可以透水透气的石块或地面砖。

开窗纳凉被盗万元 民警支招防“蜘蛛盗”

本报6月21日热线消息(记者 赵磊)因为夜晚开窗纳凉忘关窗户,潍城区一市民被盗万元现金。针对夏季盗窃多发的特点,民警特支招防范“蜘蛛盗”。

18日早上,赶到公司刘先生发现,自己的办公室内一片凌乱,经过清点,刘先生丢失1万元现金。经过查看监控录像,刘先生才知道,原来是自己开窗纳凉忘记关窗招了贼。

对此,警方提醒广大市民,夏季要提高防范意识,不给犯罪分子以可乘之机。同时,支三招防范“蜘蛛大盗”。

针对部分小偷攀爬大楼的雨水管道,然后“钻窗”盗窃的情况,民警建议居民可在雨水管道上缠绕一些尖状“铁丝网”,使得窃贼无法利用这一“通道”行窃。

针对夏季窃贼们喜欢“钻窗”盗窃的特点,民警建议睡觉前最好将酒瓶或者铃铛等能发出响声的物品放在窗台上,一旦有窃贼碰到这些“报警器”就能及时发现。

有部分窃贼利用居民刚刚搬入小区,彼此间还不熟悉时作案。民警建议这些居民平时加强联系互留电话,并且要记住自己楼上楼下邻居的体貌特征,结成“防卫联盟”。一旦发现陌生人,居民们都可上前盘问,小偷自然胆怯不敢来了。

益家园
BENEFIT HOME
家具建材广场

装房子 | 选材料 | 买家具 | 就到益家园!
COMES BENEFIT HOME



庆中国共产党成立90周年
年中感恩回馈

2011年6月25-26日仅限两天

精品家具、装饰材料折后成交额

满990元送100元 现金卡
满1980元送200元 现金卡

以此类推 多买多送

现金卡使用说明:现金卡适用于潍坊百货集团旗下益家园、中百大厦、中百家乐家、中百超市、中百便利等300余家门店。

凡购买装饰材料折后成交额每满990元以上均可参与砸金蛋活动,砸中后参与砸金蛋十项好礼随机抽取。

益家园
装潢中心

详询: 9530168

定金有礼:交定金送空调扇一台。

超惠折扣:三开房门7.5折,三门房门8.5折优惠。

装修送礼:核算预算2000元送整体衣柜一套。

签约送健康:半年内无投诉或投诉率低于10%送价值1000元的健康体检一次。